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Grandes cambios para
Chile en el siglo 

a) ____ El plan AUGE fue desarrollado en el gobierno de Ricardo Lagos.      

b) ____ Durante el gobierno de Michelle Bachelet en el año 2011, ocurrió un derrumbe en
la mina San José que dejó atrapados a 33 mineros, quienes fueron rescatados todos con
vida.  

c) ____ El 2010 sucedió el 2do terremoto más grande de la historia de Chile, se sintió en
12 regiones del país. Su posterior tsunami fue muy devastador.    

d) ____ El 25 de octubre del 2019 sucede la mayor movilización de la historia de los
últimos 30 años, con la participación de 3 millones de personas en Santiago.  

e) ____ El 15 de noviembre de 2019 se firma el llamado “Acuerdo por la paz y por una
nueva Constitución”.

1. Contesta verdadero o falso, justifica las falsas:  

XXI 

2. Durante su gobierno fue el terremoto y maremoto del año 2010. Nos referimos a:
a) Michelle Bachelet. 
b) Sebastián Piñera. 
c) Ricardo Lagos.  

3. Nombre del plan de rescate de los 33 mineros de la mina San José, que contó con ayuda de la
Nasa para construir la capsula que les sacó:  

a) San Lorenzo. 
b) San José. 
c) San Damián.
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4. Causa que provocó la molestia principal e inició el desarrollo del llamado “Estallido social”
en el segundo gobierno de Sebastián Piñera el 18 de octubre de 2019: 

a) El aumento del precio de las frutas y verduras.  
b) El aumento en $30 del pasaje del metro.  
c) La perdida de la gratuidad universitaria.  

5. Ordena los gobiernos desde el año 2000 al 2022 en la siguiente línea del tiempo. Indica los
años en que gobernaron y los nombres de las y los presidentes.  
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1. 
  a) V.  
  b) F. La ciudad no estaba preparada para recibir a la gran cantidad de gente que
viajaba a la ciudad. Por esta razón comienza a surgir la denominada “cuestión social”     
  c) F. La tasa de mortalidad disminuye, pero la de natalidad aumenta. 
  d) V.  
  e) F.  Inmediatamente dejó en la ilegalidad a los partidos políticos y se cerró durante
muchos años a tener un diálogo con personas contrarias al gobierno. 
  
2. Alternativa c.

3. Alternativa c. 

4. Alternativa b.

5.  Alternativa b.

6. Alternativa b. 

Resultados:


